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Yto 06beguHAET 3TU N1aHETbI?

Manble pPa3Mepbl, MaJlad MaCCa, MaJioe YN1CJ10 CNMYTHUNKOB,
Ha/1n4me TBepﬂ,Ol\/ll MOBEPXHOCTMU.




Kakme nnaHeTbl OTHOCATCHA K
nnaHeTam-rmraHtTam?

fonutep  CatypH  YpaH HenTyH

IOnurep




UTto obOuiero y nnaHeT-ruraHToB?

= Boablwme pasmepsbl, boablaa Macca, UMELOT
MHOIO CMYTHMKOB, MOLLHble aTMOCdEpb,
MMEIOT KOAbLLA.

IOnurep




Ha camom Onmn3kom paccTtosaHun OT
ConHua obpaulaetca nnaHeTa.Mepkypui

OpbuTbl naaHeT n 60NbLWNHCTBA aCTEPOUNAOB
PACNO/IOXKEHbI ... B OAHOM MNOCKOCTU




Tema ypoka:
[1naHeTbl 3eMHOU rpynnbl
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58,8 cyTok

[IpakTHYeCKHu HET

+430 nHewMm;
-170 HOUYBIO

0,816
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243 cyTok
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95 atm
96,5% CO
3.5% N2
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Her

23 4y 56 muH 24 4 377 MmuH

1/150 atm

95% CO,
2,5% N, u 1p.

78% N,
21% O, u np.

Ot +60 nHEeM
-80 HOYBIO

Ot +15 no -60 nHeMm
-120 HOYBIO

doboc u Jlerimoc



CpaBHUTENbHbIE pPa3Mepbl U HAKITOH OCEeWn
BpalleHUs1 NIIaHeT K MJIOCKOCTAM UX opouT

90° 267,42 .= 66,5" 64,8%
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